

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Veronika Mrugalová**, studijní obor Regionální geografie

Název posuzované práce: *Trh práce v okrese Přerov: regionálně geografická analýza*

Formální splnění zadání práce:

Bakalářská práce v podstatě odpovídá zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.

Obsahová úroveň práce:

Práce je především kompilací existující literatury k problému. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány, ale hlavní výsledky nejsou výslovně uvedeny a nejsou reakcí na stanovené cíle. Za celkem nešťastnou považuji kapitolu 10, která je nazvaná Hlavní závěry, autorka v ní hodnotí postavení okresu Přerov v různých souborech okresů a ne vždy se jí to zdařilo. Spíše se měla zde zaměřit na uvedení hlavních poznatků v pořadí jak jsou uvedeny dílčí cíle.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s disponibilní literaturou je slušná, avšak zbytečně velkou pozornost věnuje přebírání fyzickogeografických informací. Nechápu proč tolik prostoru je věnováno klimatu. Citace jsou uváděny zcela korektně. Větší pozornost však měla věnovat literatuře o trhu práce.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je dostatečná. Úroveň tabulek, grafů a mapových příloh je slušná.

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče:

Na kvalitě práce se trochu negativně podepsaly dvě skutečnosti: 1) Autorka si v šestém semestru nezapsala předmět Geografie místní oblasti, ve kterém mohla získat i informace, které mohla využít při zpracovávání bakalářské práce a 2) Řešení úkolů spojených s bakalářskou prací zahájila později a pak se dostala do časové tísně. Konkrétní chyby v posudku neuvádím, neboť své připomínky jsem autorce sdělil ještě před dokončením práce.

Celkové hodnocení práce:

Největším kladem práce je v zásadě dobře zpracována regionálně geografická analýza prostorového jevu, vyjadřujícího zprostředkovaně úroveň hospodářství studovaného území. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky jsou např. nezvládnutí jednoznačného a srozumitelného závěru, na druhé straně se autorce řada věcí povedla velmi dobře. I když v dalším bodu navrhuji známku dobře, za předpokladu slušné prezentace i odpovídající diskuse jsem schopen hodnocení změnit směrem k známce velmi dobře.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou dobře.

V Olomouci 5.6.2010

Václav Toušek
vedoucí bakalářské práce